





OSOBNJE INFORMACIJE

mr. sc. Tanja Radić Lakoš, v.pred.

 Put kroz Meterize 32, 22000 Šibenik, Hrvatska.
 + 38 5(22) 340 - 676  + 385 (98) 1667- 477
 tanja@vus.hr

Spol Ženski | Datum rođenja 08/09/1978 | Državljanstvo R. Hrvatske

RADNO ISKUSTVO

listopad 2019. –	<p>Viši predavač</p> <p>Veleučilište u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, 22000 Šibenik, www.vus.hr</p> <p>U okviru redovitog nastavnog opterećenja nastavnici izabrani u nastavna zvanja obavljaju i sljedeće poslove: sudjeluju u donošenju planova i programa nastave po uputama dekana, prodekana ili pročelnika; mentori su studentima u izradi završnog i diplomskog rada; obavljaju ispite i druge oblike provjere znanja studenata prema nastavnom planu i studijskom programu; samostalno i u suradnji s drugim nastavnicima i stručnjacima izrađuju udžbenike, priručnike i druge pomoćne nastavne materijale; sudjeluju u radu Stručnog vijeća Veleučilišta; potiču studente na samostalan rad i razvijaju njihovo zanimanje za njihovu naobrazbu, stručno i znanstveno usavršavanje; rade na svom stručnom usavršavanju, objavljuju stručne i znanstvene radove, sudjeluju i vode projekte; obavljaju i druge poslove prema odluci dekana ili prodekana i pročelnika odjela.</p> <p>Kolegiji: Upravljanje okolišem u turizmu, Promet i ekologija, Informacijske tehnologije i zaštita okoliša, Upotreba DDD i HACCP-a u hotelijerstvu, Menadžment zaštićenih područja prirode</p>
srpanj 2019. – listopad 2019.	<p>v.d. Dekana (položajno radno mjesto)</p> <p>Veleučilište u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, 22000 Šibenik, www.vus.hr</p> <p>Dekan je čelnik i voditelj Veleučilišta. Obavlja poslove određene Zakonom o ustanovama, Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Uredbom i Statutom, a osobito: - organizira i vodi rad i poslovanje Veleučilišta, - samostalno poduzima sve pravne poslove u ime i za račun Veleučilišta do vrijednosti 100.000,00 kuna, a pravne poslove iznad 100.000,00 kuna poduzima uz suglasnost Upravnog vijeća Veleučilišta, - predstavlja i zastupa Veleučilište u svim postupcima pred sudovima, upravnim i drugim državnim tijelima, pravnim osobama s javnim ovlastima te drugim osobama, - predsjedava Stručnom vijeću, - rješava u prvom stupnju povodom zamolbi i zahtjeva studenata, - predlaže Upravnom vijeću Program rada i plan razvoja Veleučilišta, - predlaže Upravnom vijeću Plan nabave - predlaže Financijski plan i Proračun Veleučilišta i raspodjelu sredstava unutar njih - provodi odluke Upravnog vijeća i Stručnog vijeća, - predlaže Upravnom vijeću i Stručnom vijeću donošenje odnosno izmjene i dopune Statuta i drugih općih akata, - predlaže Stručnom vijeću kandidate za prodekane, - sudjeluje i odlučuje u radu Vijeća veleučilišta i visokih škola, - donosi odluke o zasnivanju i prestanku radnog odnosa nastavnika i suradnika Veleučilišta u skladu sa Zakonom, Kolektivnim ugovorom i ovim Statutom, - brine se o provođenju kadrovske politike i strategije razvoja Veleučilišta, - donosi odluke o zasnivanju i prestanku radnog odnosa nenastavnog osoblja Veleučilišta na temelju pisanog izvješća povjerenstva za provedbu javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa, a uz suglasnost Upravnog vijeća, - potpisuje svjedodžbe, dopunske isprave o studiju i druge javne isprave koje izdaje Veleučilište, - potpisuje ugovore koje zaključuje Veleučilište, - donosi odluku o radnom vremenu i preraspodjeli radnog vremena, - donosi odluku o prekovremenom radu, - donosi odluku o normativima za poslove koji su izvan opsega redovitih poslova, - utvrđuje raspored korištenja godišnjih odmora, - donosi odluke o naknadama štete sukladno Zakonu o radu, - određuje osobe ovlaštene za potpisivanje financijske i druge dokumentacije, - donosi opće akte koji Zakonom, Uredbom ili Statutom nisu stavljeni u nadležnost Upravnog vijeća ili Stručnog vijeća, - odobrava plaćeni i neplaćeni dopust u skladu sa Statutom, Zakonom o radu i Kolektivnim ugovorom, - može ustrojavati različita povjerenstva kao savjetodavna tijela, te pojedince kao savjetnike za pojedina područja. - obavlja druge poslove utvrđene Zakonom, Uredbom, Statutom i drugim općim aktima.</p>
2014. – 2019.	<p>Prodekanica za nastavu (položajno radno mjesto)</p> <p>Veleučilište u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, 22000 Šibenik, www.vus.hr</p> <p>Rukovodi, nadzire i unapređuje realizaciju nastavnog procesa. Koordinira radom u izradi nastavnih programa te sudjeluje pri izradi studija izvodljivosti. Predlaže mjere za poboljšanje nastavnih programa. Nadzire i koordinira izradu izvedbenih nastavnih planova. Koordinira</p>

	postupcima provođenja izbora nastavnika i suradnika u zvanja. Predlaže mjere za rješavanje studentskih pitanja i poboljšanje studentskog standarda. Rukovodi izdavačkom i knjižničnom djelatnošću Veleučilišta. Daje mišljenje na zamolbe i zahtjeve studenata u prvom stupnju. Brine u suradnji s dekanom oko osiguranja uvjeta za izvođenje nastave. Obavlja i druge poslove sukladno Zakonu, Statutu, drugim općim aktima i zahtjevu dekana.
2013. – 2014.	Pročelnica odjela menadžmenta (položajno radno mjesto)
	Veleučilište u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, 22000 Šibenik, www.vus.hr
	Predstavlja Odjel Veleučilišta. Predsjedava radom Vijeća Odjela. Izvršava odluke Upravnog vijeća, dekana i Stručnog vijeća Veleučilišta. Predlaže dekanu kadrovsku politiku i usavršavanje zaposlenika. Prati realizaciju nastavnog plana. Daje prijedloge za unapređenje i modernizaciju nastave. Brine o organizaciji i kvaliteti izvođenja nastave, kadrovima i opremi. Obavlja i druge poslove sukladno Zakonu, Statutu, drugim općim aktima i zahtjevu dekana.

2013. –	Viši predavač
	Veleučilište u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, 22000 Šibenik, www.vus.hr Kolegiji: Upravljanje okolišem, Promet i ekologija, Informatičke tehnologije i zaštita okoliša, Upotreba DDD i HACCP-a u hotelijerstvu
2009. – 2013.	Predavač
	Veleučilište u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, 22000 Šibenik, www.vus.hr Kolegiji: Upravljanje okolišem, Promet i ekologija, Informatičke tehnologije i zaštita okoliša
2003. – 2009.	Stručni suradnik, asistent
	Veleučilište u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, 22000 Šibenik, www.vus.hr
	Suradnici izabrani u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta na Veleučilištu: sudjeluju u izvođenju dijelova nastavnog procesa odgovarajuće discipline odnosno znanstvenog područja, prema odluci Stručnog vijeća Veleučilišta o povjeravanju nastave u dijelu predavanja "case" metodom, organiziraju i vode seminare i vježbe, održavaju konzultacije; organiziraju praktični rad (vježbe) i stručnu praksu u sklopu nastavnog procesa pod nadzorom nastavnika; zamjenjuju nastavnika u dijelu nastave uz suglasnost dekana ili prodekana za nastavu; vode kolokvije i druge provjere znanja studenata i pomažu u provođenju ispita pod nadzorom nastavnika; sudjeluju u znanstvenom i stručnom radu; sudjeluju u unaprjeđenju struke objavljujući znanstvene odnosno stručne radove; sudjeluju u praćenju i vrednovanju nastavnog rada; sudjeluju u radu tijela Veleučilišta sukladno Statutu Veleučilišta; rade na svom usavršavanju prateći razvitak svoje znanstvene discipline i struke; pomažu studentima u izradi završnih i diplomskih radova; obavljaju i druge poslove po nalogu dekana ili prodekana i pročelnika odjela. Kolegij: Ekologija i zaštita okoliša Suraduje i na predmetima: Tehnologija hrane – priprema i posluživanje, E-business, Mentorska praksa, Praksa u turizmu

**OBRAZOVANJE I
OSPOSOBLJAVANJE**

2019.	Interni auditor ISO 14001:2015; Sustavi upravljanja zaštitom okoliša	
	SGS Adriatica d.o.o., Certifikat HR20/EM-01-173	
2015.	Voditeljica izradbe i provedbe projekata financiranih iz EU-fondova	
	Pučko otvoreno učilište Algebra	
2004. – 2010.	Magistra prirodnih znanosti (mr. sc.)	Razina 8.1
	Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu Polje: Ekologija Tema magistarskog rada: <i>Biljna raznolikost u maslinicima na području Tribunj – Vodice</i>	
1997. – 2003.	Diplomirani inženjer molekularne biologije (dipl. ing.)	Razina 7

	Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu	
	Smjer: molekularna biologija Tema diplomskog rada: <i>Indukcija sinteze ružmarinske kiseline u transgenom kalusu ukrasne koprive</i>	
1993. – 1997.	Opća gimnazija	Razina 4.2
	VII. gimnazija, Zagreb	

OSOBNJE VJEŠTINE

Materinski jezik	Hrvatski				
Ostali jezici	RAZUMJEVANJE		GOVOR		PISANJE
	Slušanje	Čitanje	Govorna interakcija	Govorna produkcija	
Engleski jezik	C2	C2	C1	C1	C1
Talijanski jezik	B2	B2	A2	A2	B1
	Stupnjevi: A1/2: Temeljni korisnik - B1/B2: Samostalni korisnik - C1/C2 Iskusni korisnik Zajednički europski referentni okvir za jezike				

Komunikacijske vještine	<p>Izvršne komunikacijske i PR vještine</p> <p>Održala je 24 sati nastave na engleskom jeziku u programu CEEPUS:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) CIII-RS-1311-01-1819, University of Chemical Technology and Metallurgy (Sofia, BG), Department of Printing Arts, Pulp and Paper, 13.05.2019. – 17.05.2019. b) CIII-SK-0606-07-1718-M-109395, University of Pecs, (Pecs, HU), Faculty of Engineering and Information Technology, 2.05.2018. – 8.05.2018. c) CEEPUS: CIII-SK-0606-06-1617-M-105892, Cracow University of Technology, (Krakow, PL), Institute of Urban Design, 20.05.2017. – 27.05.2017. d) CEEPUS: CIII-SK-0405-07-1516-M-93122, Slovak University of Agriculture in Nitra, (Nitra, SK), Faculty of Agricultural Engineering, 2.05.2016. – 9.05.2016. <p>Održala je govor u Europskom parlamentu na temu: „Utjecaj klimatskih promjena na obalno područje Šibensko-kninske županije“ na konferenciji: „Promijeni okoliš – sigurnosni izazovi budućnosti“, Brussels, Belgija, 27. – 29. studenoga 2017.</p> <p>Održala je javno predavanje: „O golfu i malo više“. Veleučilište u Šibeniku, Šibenik, 26. listopada 2010. u organizaciji udruge Alumni VUŠ</p> <p>Polaznica 3. generacije političke akademije Zaklade hrvatskog državnog zavjeta: „Žene u politici i društvu 3“</p> <p>Završila je tečaj glasnogovorništva (Pučko otvoreno učilište Libar, Šibenik)</p>
--------------------------------	---

Organizacijske / rukovoditeljske vještine	<p>Izvršne organizacijske i rukovoditeljske vještine</p> <p>Predsjednica je Odbora za zaštitu okoliša, energetska učinkovitost i vodno gospodarstvo ŽO HDZ-a Šibensko-kninske županije</p> <p>Bila je koordinator radnih skupina za pisanje Samoanalize (teme I., II. i III.), vodi tri tima sa više od 5 članova</p> <p>Bila je predsjednica Povjerenstva za osiguravanje kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku (vodi rad tima od 8 članova)</p> <p>Bila je predsjednica Povjerenstva za priznavanje prethodno stečenih ishoda učenja na Veleučilištu u Šibeniku (vodi rad tima od 6 članova)</p>
--	--

	<p>Mentor je na više od 100 diplomskih i završnih radova studenata stručnih studija Menadžment, Promet te specijalističkog diplomskog studija Menadžment</p> <p>Bila je član organizacijskog odbora 3. znanstvenostručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem „Izazovi današnjice: održivi obalni i pomorski turizam“, Šibenik, 12. – 14. listopada 2017.</p> <p>BILA JE suorganizator radionice „Maslina i njeni proizvodi – nove mogućnosti na otvorenom europskom tržištu“, Šibenik, 4. lipnja 2014.</p> <p>Bila je tajnik organizacijskog odbora 1. znanstvenostručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem: „Izazovi današnjice: Turizam danas – za sutra“, Šibenik, 19. – 20. rujna 2013.</p> <p>Bila je član organizacijskog odbora 11. Hrvatskog biološkog kongresa 2012.</p> <p>Bila je član <i>Tima za cjeloživotnu edukaciju pri VŠTM</i> unutar kojeg vodi organizaciju seminara namijenjenih reformi lokalne samouprave koja djeluje u suradnji s PRLS Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID) te državnim sveučilištem u Clevelandu. 2005. – 2006. <i>Organizira i koordinira seminare:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> – „Nove metode u upravljanju kapitalnim ulaganjima na lokalnoj razini“, Šibenik, 8. – 13. prosinca 2005. – „Razvoj turizma i poduzetništva u lokalnim samoupravama“, Šibenik, 11. – 13. te 19. i 20. travnja 2006. <p>Bila je član Radne grupe za izradu <i>Prijedloga programa preddiplomskih i diplomskih stručnih studija Menadžmenta</i> na Visokoj školi za turistički menadžment u Šibeniku temeljem kojeg su dobivene dopusnice za izvođenje: stručnog studija Menadžment te specijalističkog diplomskog stručnog studija Menadžment (2005.)</p>
--	---

<p>Poslovne vještine</p>	<p>Postupci upravljanja kvalitetom</p> <p>Interni auditor ISO 14001:2015; Sustavi upravljanja zaštitom okoliša</p> <p>Višegodišnja predsjednica i/ili član Povjerenstva za osiguravanje kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku</p> <p>Izrađuje ili surađuje na izradi pravilnika, postupaka, protokola i druge dokumentacije sustava osiguravanja kvalitetom temeljem norme ISO 9001:2015</p> <p>Izrađuje ili surađuje na izradi pravilnika, postupaka, protokola i druge dokumentacije sustava osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju temeljem standarda i smjernica (ESG)</p> <p>Koordinira postupke internih i vanjskih postupaka osiguravanja kvalitete.</p> <p>Izrada poslovnih izvještaja i protokola</p> <p>Samoanaliza 2019.</p> <p>Strategija za osiguravanje kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku (za razdoblje 2017. – 2025.)</p> <p>Strategija za osiguravanje kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku (za razdoblje 2014. – 2017.)</p> <p>Plan aktivnosti osiguravanja i promicanja kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku za 2018.</p> <p>Izvješće o realizaciji Akcijskog plana za unaprjeđivanje kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku 2017.</p> <p>Plan aktivnosti osiguravanja i promicanja kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku za 2017.</p> <p>Izvješće o realizaciji Akcijskog plana za unaprjeđivanje kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku 2016.</p> <p>Plan aktivnosti osiguravanja i promicanja kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku za 2016.</p> <p>Izvješće o sustavu osiguravanja kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku, 2013.</p> <p>Samoanaliza 2011.</p>
---------------------------------	---

<p>Društveno odgovorne vještine</p>	<p>Sudjelovanje u društveno – političkom radu</p> <p>2019. – dionik na projektu Razvoj INHERITURA područja u NACIONALNOM PARKU KORNATI (Ministarstvo turizma RH)</p> <p>2019. – 2020. dionik na projektu C-CHANGE (Grad Šibenik), provodi aktivnost: ŠI - plastic FREE</p>
--	---

	<p>2019. dionik na projektu RECOLOR (Interreg Italy-Croatia)</p> <p>2019. – stručnjak na projektu AGRIENT (Erasmus+ 2018-3-HR01-KA205-060151)</p> <p>2018. - Predsjednica Odbora za zaštitu okoliša, energetska učinkovitost i vodno gospodarstvo ŽO HDZ-a Šibensko-kninske županije</p> <p>2017. - Potpredsjednica Županijske skupštine Šibensko-kninske županije</p> <p>2015. – 2019. Član Partnerskog vijeća za tržište rada Šibensko- kninske županije</p> <p>2015. – 2017. Član radne skupine (obrazovanje, socijalno osiguranje, zdravlje) za izradu Strategije razvoja Šibensko-kninske županije</p> <p>2015. – 2017. Član Savjeta za održivi turizam na širem području NP Kornati</p> <p>2013. – 2014. dionik na projektu Climagine (Županija Šibensko-kninska)</p> <p>2010. – 2014. Član Upravnog vijeća Gradskih vrtića Šibenik</p> <p>2009. – 2013. Zamjenica povjerenice Sindikalne podružnice NSZVO</p> <p>2009. – 2013. Vijećnica/član u Županijskoj skupštini Šibensko-kninske županije</p> <p>2006. – Član je Hrvatskog Biološkog društva 1885.</p>
--	--

Digitalne vještine	SAMOPROCJENA				
	Obrada informacija	Komunikacija	Stvaranje sadržaja	Sigurnost	Rješavanje problema
	Samostalni korisnik	Iskusni korisnik	Temeljni korisnik	Temeljni korisnik	Temeljni korisnik
	Stupnjevi: Temeljni korisnik - Samostalni korisnik - Iskusni korisnik Digitalne vještine - tablica za samoprocjenu				
	Dobro upravljanje uredskim protokolom (procesorom teksta, tablica, prezentacija)				

Osobni interesi	<p>Ekologija / zaštita okoliša, Upravljanje okolišem</p> <p>Edukacija / visoko obrazovanje, kvaliteta u visokom obrazovanju</p>
-----------------	---

Vozačka dozvola	B
-----------------	---

DODATNE INFORMACIJE

Izdanja	<p>Magistarski rad:</p> <ul style="list-style-type: none"> Radić Lakoš T (2010) Biljna raznolikost u maslinicima na području Tribunj – Vodice. <i>Magistarski rad</i>, Sveučilište u Zagrebu, 63 str. <p>Uredničke knjige:</p> <ul style="list-style-type: none"> Knjiga sažetaka 1. znanstvenostručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem „Izazovi današnjice: Turizam danas za sutra“ / Radić Lakoš T, Bratić I, Grubišić A, Marguš D, Mečev D, Pavlović M, Poljičak I, Radačić M, Šišara J, Urem F (ur.), Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, (2013), UDK 338.48(063)(048) Zbornik radova 1. znanstvenostručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem „Izazovi današnjice: Turizam danas za sutra“ / Radić Lakoš T, Bratić I, Grubišić A, Marguš D, Mečev D, Pavlović M, Poljičak I, Radačić M, Šišara J, Urem F (ur.), Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, (2013), UDK 34 <p>Poglavlje u knjizi:</p> <ul style="list-style-type: none"> Urem F., Grubišić A., Radić Lakoš T. (2016.) Vrednovanje neformalnog učenja na primjeru Veleučilišta u Šibeniku. U: Nadrjanski M. i Nadrjanski Đ. (ur.) Novi pristupi sustavu cjeloživotnog obrazovanja. Redak, Split, str. 137-143, <i>UDK 374(082)</i> <p>Recenzirani nastavni materijal:</p>
---------	--

<p>Projekti</p> <p>Seminari / Radionice / Stručna usavršavanja</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Radić Lakoš, T., Upravljanje okolišem, Veleučilište u Šibeniku, Šibenik, 2017. (ISBN 978-953-7566-37-1) <p>AGRIENT (2018-3-HR01-KA205-060151) je projekt kojim će se pokušati razvijati inovativni i sistematični pristup i potporu mladima da osmisle, pokrenu i uspješno vode vlastite poslove u poljoprivredi. Projekt će osmišljavati tečajeve za poduzetništvo u poljoprivredi koristeći inovativne ICT alate kao što je game-based virtualna stvarnost. Uloga na projektu: Stručnjak za aktivnost IO1 - <i>Design of Agro-Entrepreneurship Curriculum, Formulation of Innovative Courses and Creation of Open Educational Resources</i></p> <p>IPA IIIc Science and Innovation Investment Fund – SIIF, 2nd call, Lot 1: IPA2007/HR/16IPO/001-040516: „Jadranska infrastruktura za transfer tehnologija (TTAdria)“ / Technology transfer infrastructure in the Croatian Adriatic region – TTAdria; 06.04.2013. – 05.04.2015., Svrha projekta: Doprinijeti razvoju transfera znanja i tehnologije te komercijalizacije na visokoobrazovnim institucijama i javnim istraživačkim institucijama hrvatskog dijela Jadrana kako bi se povećao broj i konkurentnost tvrtki u regiji. Uloga na projektu: inovacijski kontakt (eng. <i>Innovation scout</i>), za provedbu aktivnosti na projektu, osoba za provedbu projekta TTAdria na Veleučilištu u Šibeniku.</p> <p>U posljednjih 7 godina:</p> <p>Interni auditor ISO 14001:2015; Sustavi upravljanja zaštitom okoliša (SGS Adriatica, d.o.o.), 30.-31. siječnja 2020.</p> <p>4. međunarodna konferencija Izazovi današnjice, Šibenik, 10.-12. listopada 2019.</p> <p>Studijsko putovanje – stručno usavršavanje „Rusija – Moskva/St.Petersburg“, 31. ožujka – 07. travnja 2019.</p> <p>„9th International Conference on Monitoring and Management of Visitors in Recreational and Protected Areas“ (MMV9), Bourdoux, Francuska, 28. – 31. kolovoza 2018.</p> <p>Studijsko putovanje – stručno usavršavanje „The USA – New York /Washington DC“, 17. – 25. ožujka 2018.</p> <p>Konferencija: „Promijeni okoliš – sigurnosni izazovi budućnosti“, Brussels, Belgija, 27. – 29. studenoga 2017.</p> <p>„Kompetencije za tržište rada Šibensko-kninske županije“, Okrugli stol, HZZ, Šibenik, 21. studenoga 2017.</p> <p>„Radionica o ishodima učenja“, AZVO, Split, 5. svibnja 2017.</p> <p>„Suradnja za razvoj marikulture“ JU Razvojna agencija Šibensko-kninske županije, Šibenik, 20. travnja 2017.</p> <p>Provedba Europskih standarda i smjernica za osiguravanje kvalitete na Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG) na hrvatskim visokim učilištima</p> <p>„Dualno obrazovanje“, HGK i Zaklada Hrvatskog državnog zavjeta, Zagreb, 5. prosinca 2016.</p> <p>„HKO kvalifikacije – za tržište, društvo ili pojedinca?, AZVO, Zagreb, 27. – 28. listopada 2016.</p> <p>SISTERS: Work Program for the transnational event in Pineto (IT); Pineto, Italija, 26. – 31. travnja 2016.</p> <p>„European Awareness Scenario Workshop „SISTERS“ Sharing Ideas for Sustainable Tourism: an event for Relevant Stakeholders“, Pineto, (IT), 28. travnja 2016.</p> <p>SOHO- European Training Course for EVS Support People; Bonn, Njemačka, 14. – 18. listopada 2015.</p> <p>„Izazovi današnjice: Turizam danas za sutra“, Šibenik, 1. – 3. listopada 2015.</p> <p>„Kurikulum temeljen na ishodima učenja i poučavanje usmjereno na studenta“, VUŠ, Šibenik, 20. - 22. srpnja 2015.</p> <p>„Pretraživanje interdisciplinarnih baza podataka“, VUŠ, Šibenik, 18. 03. 2015.</p> <p>„Upravljanje projektnim timovima“, VUŠ, Šibenik, 20. 02. 2015.</p> <p>„CROQF/METHODOLOGY TRAINING – ACTIVITY 7.5“ – Radionica na temu promjene metodologije</p>
--	--

	<p>Hrvatskog kvalifikacijskog okvira, VPŠ Libertas, Zagreb, 16. veljače 2015.</p> <p>„Nove nastavne metode usmjerene na studente“, VUŠ, Šibenik, 16. 01. 2015.</p> <p>„Mogućnosti korištenja sustava Claroline u učenju na daljinu“, VUŠ, Šibenik, 3. 12. 2014.</p> <p>„2. interdisciplinarna znanstveno-stručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem „Održivi razvoj ruralnih krajeva 2014.“, Gospić, 20. – 21. studenoga 2014.</p> <p>„Climagine 3“ Šibenik, 9. lipnja 2014.</p> <p>„Maslina i njeni proizvodi – nove mogućnosti na otvorenom europskom tržištu“, Šibenik, 4. lipnja 2014.</p> <p>„Capacity Building for Partner Representatives“, Strasbourg, Francuska, 12. - 17. svibnja 2014.</p> <p>„Entrepreneurship Education and Training in CEI Countries for the 21st century“, Zaprešić, 6. - 11. travnja 2014.</p> <p>RIS3 konferencija „Istraživanje i inovacije, specijalizacija za pametan, uključiv i održiv razvoj“, Split, 2.-3. travnja 2014.,</p> <p>ITB Berlin, Njemačka, 6.ožujka 2014.</p> <p>„Uvod u zaštitu intelektualnog vlasništva u Kini i Ji Aziji“ – UTT Sveučilište u Splitu, Split, 21.02.2014.</p> <p>„Climagine 2“ Šibenik, 8.11.2013.</p> <p>„HACCP – verifikacija i revizija“, Šibenik, 7.11.2013.</p> <p>„Ishodi učenja, kompetencije, elementi vrednovanja i procjene“, Šibenik, 18. 10. 2013.</p> <p>„Modernizacija doktorske izobrazbe kroz implementaciju HKO- a“, Uvodni sastanak, Sveučilište u Zagrebu, 1. listopada 2013.</p> <p>„Obveze praćenja stanja i izvješćivanja prema članku 17. Direktive o staništima“ u okviru Trening plana NIP, DZZP, Zagreb, 16. – 17. rujna 2013.</p> <p>„National Networking Meeting“ projekt TTAdria, Split, 28.06.2013.</p> <p>„Local Networking Meeting“ projekt TTAdria, Split, 08.05.2013.</p> <p>„Climagine 1“ Šibenik, 8.04.2013.</p> <p>„Financiranje inovativnog istraživanja i razvoja“ Zagreb, 28.03.2013.</p>
Priznanja i nagrade	Nagrada za izvrsnost nastavnika i suradnika Veleučilišta u Šibeniku za 2016. u kategoriji znanstvenog rada
Članstva	Član Hrvatskog biološkog društva 1895 Član Hrvatske Demokratske Zajednice (politička organizacija)
Certifikati	Interni auditor ISO 14001:2015; Sustavi upravljanja zaštitom okoliša (SGS Adriatica d.o.o., Certifikat HR20/EM-01-173) Uvjerenje o osposobljenosti za rad na siguran način (8597-06ZNR-18) Uvjerenje o osposobljavanju za voditelja izradbe i provedbe projekata financiranih iz EU fondova (Klasa: 602-07/15-01/30196, Urbroj: 251-030-15-01-30196)